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囲碁ボールを楽しみましょう！ 
 令和６年度がスタートしました。本年度もどうぞよろしくお願いいたします。 

昨年度末、令和５年度の卒業生と保護者の皆様から、卒業記念としてバラの苗３６本を寄贈していただ

きました。３月中旬には、たくさんの生徒ボランティアが参加して、グランド横の花壇の整備と苗植え

を行うことができました。現在、春の暖かな陽気の中、バラの苗が順調に生長しています。初夏に花を

咲かせるのが今から楽しみです。来校した際には、是非花壇に立ち寄っていただければと願います。今

後も生徒と共に東陽のバラを大切に育てていきたいと思います。 

さて、４月に６６名の新入生を迎えました。学級数は２クラスになりました。少人数をチャンスと捉

え、今までの取り組みをもう一度考え直し、見つめなおす良い機会にしたいと思います。これまでの伝

統を残しつつも、新しい時代を見据えた東陽中学校を築く一年にしていきたいと考えております。 

生徒240名と教職員28名、そして、保護者の皆様、地域の皆様方と共に新しい東陽を創造できるよう頑

張っていきます。 

本年度も、本校の教育方針をご理解の上、ご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。 

                                   校 長  坂本 和也 
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５月号 令和６年５月１日 

 囲碁ボールは、子どもから高齢者まで、年齢・性別・体力を問わず誰で

も簡単にでき、五目並べとゲートボールを組み合わせたニュースポーツで

す。ルールも簡単なため、あらゆる世代の方が楽しめます。 

 また、練習を重ねると、高度なテクニックで、素晴らしい試合が楽しめ

る、奥の深い競技でもあります。 

 中部公民館では、令和元年に購入したのですが、コロナウイルスの影響

であまり使われていない状況でした。  

 そのため、地域の皆様にご活用いただき公民館の賑わいを創出できれば

と考えております。 

 使用の申出をいただければ、使用上の注意、ルールを説明させていただ

きます！ 

 

 ぜひ、中部公民館で楽しみましょう！ 

囲碁ボール利用の様子 

 田辺第一小学校の総合の授業でご利用いた

だきました。 

 練習では、遠くまで転がしすぎてしまった

り、逆に届かなかったりして、力加減がなか

なかつかめない様子でしたが、回数を重ね友

達同士でアドバイスし合うことで、上達して

いきました。 

 囲碁ボールに慣れてきたことで、白熱した

ゲームが繰り広げられ、児童にとっても楽し

い思い出の一つになったのではないかと思い

ます。 

◆ 令 和 ６ 年 度  職 員 一 覧 ◆  どうぞよろしくお願い致します 

坂本 和也 校 長 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

生田  剛 ３年１組 

宮野 好史 教 頭 深田めぐみ ３年２組 

尾田 佳風 教務・３副 棒引 大輔 ３年３組 

後藤 和樹 １年１組 中前 星香 ３年副担 

濵  小也伽 １年２組 﨑山 美咲 育成１組 

澤田 雄子 １年副担 井谷 有美 育成２組 

柳元 隆志 １年副担 杉本真由美 育成副担 

福田 真紀 ２年１組  田 敏朗 育成副担 

田中 海知 ２年２組 宮田 博之 非常勤 

森本  亮 ２年３組 田中  萌 養護教諭 

番匠未央莉 ２年副担 打越 文紀 事 務 

江口 淳哉 ２年副担 松島 好明 校 務 

末本 富子 児童生徒支援員   福島さゆり 教員業務支援員 

山﨑 美穂 スクールカウンセラー 

  
稲田 正樹 スクールソーシャルワーカー 

中根 幸枝 学校図書館担当教員 
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５/１（水）、６/３（月）   

時間：午前７時30分 ～ ８時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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 皆様ご存じの通り、中部公民館では、毎月１回、中部公民館だよりを発行しています。 

 事務局では、公民館だよりを作成する過程において、できる限り地域に密着した情報を発信

できるよう工夫を重ねており、中部公民館を拠点に活動されている各種サークルや、地域で活

動されている団体の取組を紹介することに努めています。また、皆様からも、取材の依頼や地

域行事の情報提供など多くのご協力をいただいており、地域の情報を記事にさせていただくこ

とができています。 

 今年度もこのように地域の情報を発信・共有していきたいと思います。 

 取材の日程や方法（インタビュー形式や原稿の持ち込み形式など）につきましては、柔軟に

対応いたしますので、記事の掲載を希望されるサークルや各種団体など、皆様からのご一報を

お待ちしております。 

 

〇主事が取材に参ります。 

〇町内会や地域団体の行事予定・イベントの情報提供をお待ちしております。 

〇地域で話題になっていること等も教えて下さい。 

※内容によっては、紙面に掲載できない場合もございますことをご了承ください。 

津波避難ビルをご存知でしょうか？ 
  

 田辺市では、想定外の大津波に備え、街中など土地の低い地域において、高台まで避難することが

困難な場合を想定し、一定の高さを確保した強固な施設を「津波避難ビル」として指定しています。

津波避難ビルは、そこが避難所ということではなく、あくまでも一時避難場所です。万一、逃げ遅れ

たとき、また、周りに高台などがないときに、最後の手段として活用するものであり、時間があれ

ば、できるだけ高いところへ避難してください。 

 

公民館だよりを活用しましょう！ 

 田辺市庁舎が移転するにあたり、これまで風水害時の指定避難場所であった、以下の施設を

令和６年５月31日をもって指定解除としますのでお知らせします。 

 今後風水害時は、田辺第一小学校（中部公民館）等への避難をお願いします。 

 〇田辺市庁舎第2別館（中屋敷町24-1） 

 〇社会福祉センター（中屋敷町24-49） 

  

問合せ：田辺市防災まちづくり課（TEL：0739-26-9976） 

●津波避難ビル一覧（中部公民館区内） 

 名称 所在地 建物構造等 建物の高さ 収容人数 

1 NTT西日本田辺別館ビル 田辺市上屋敷一丁目６-１ 鉄筋コンクリート造４階建て 20.6ｍ 360人 

2 紀陽銀行田辺支店 田辺市高雄一丁目16-20 鉄筋コンクリート造３階建て 17.2ｍ 330人 

3 アルティエホテル紀伊田辺 田辺市下屋敷町１-77 鉄骨造８階建て 25.0ｍ 100人 

4 TKCビル 田辺市下屋敷町30-１ 鉄骨造７階建て 18.5ｍ 180人 

5 田辺第一小学校 田辺市上屋敷一丁目２-１ 鉄筋コンクリート造３階建て 13ｍ 730人 

6 高雄中学校 田辺市高雄三丁目20-１ 鉄筋コンクリート造３階建て 13.1ｍ 1900人 

7 
会津川左岸地区       

津波避難タワー 
田辺市紺屋町144 鉄骨造２階建て 9.8ｍ 280人 

令和６年度 田一小運動会に参加しませんか 

 今年も田辺第一小学校で運動会を開催します。児童が全力を尽くし、力を合わせて取り組

む様子をぜひご覧ください。 

 また、プログラムに「げた踊り」があります。どなたでもご参加いただけますので、皆様

お誘い合わせの上、児童との交流をお楽しみください。日時等につきましては、以下の通り

です。 

 

 日時：５月26日（日）午前８時30分～ 

 場所：田辺第一小学校グラウンド 

 ⚠駐車場はございませんので、徒歩でお越しください。 

 ⚠学校敷地内は禁煙となっております。 

 ⚠当日雨天の場合は順延となります。  

新庁舎移転に伴う避難場所の指定解除のお知らせ 


